



欧冠联赛

“大巴黎”淘汰“蓝军”

“大巴黎”球员马尔基尼奥斯庆祝晋级

据新华社电 有“大巴黎”之称的巴黎圣日耳曼当地时间3月11日在欧冠联赛16强第二回合比赛中,经过加时赛奇迹般淘汰“蓝军”切尔西。

“大巴黎”在首回合比赛中与切尔西战成1:1,当天做客斯坦福桥,必须获胜或者至少以2:2战平“蓝军”才能晋级。但开场31分钟,伊布拉希莫维奇就因为铲倒奥斯卡,被裁判红牌罚下,胜利的天平顿时向切尔西倾斜。

第81分钟,卡希尔禁区内抽射入网,切尔西以1:0领先,仅过5分钟,穆里尼奥伸进八强的一只脚被迫抽回,前“蓝军”旧将大卫·路易斯利用角球机会头球将比分扳平,比赛被迫进入加时赛。

切尔西96分钟再度领先,“大巴黎”队长席尔瓦禁区内手球犯规,阿扎尔主罚点球命中,2:1。但比赛进行到第114分钟时,席尔瓦将功补过,12米外高高跃起,将莫塔开出的角球顶入大门。巴黎圣日耳曼凭借客场进球优势淘汰切尔西。

这场胜利也让大巴黎报了上个赛季的一箭之仇。上赛季欧冠四分之一决赛中,切尔西正是凭借客场进球优势淘汰“大巴黎”进入四强的。

篮协开罚单 辽宁主场将更换主持人

新华社辽宁本溪3月12日电(记者林德初、李铮)中国篮协12日在官方网站上发表声明,对CBA总决赛首场比赛辽宁队主场主持人违规现象进行了处罚,本溪赛区被责令更换主持人,辽篮俱乐部也遭罚款。

篮协声明称:“2015年3月10日,在2014-2015中国男子篮球职业联赛(以下简称联赛)总决赛,辽宁本溪药都对阵北京首钢(以下简称客队)的第一场比赛,现场主持人陈桐在比赛进行中(计时器未停表),多次出现通过话筒讲话,带头加油或喊防守,经警告拒不改正;并出现通过话筒挑衅客队球员的言行。本溪赛区主持人的违规言行本赛季已经是第二次出现,并在上赛季因违规曾

受到过处罚。为严肃联赛纪律,根据《中国男子篮球职业联赛纪律处罚规定》(以下简称《处罚规定》)第七章第五条和第六条之规定,责令本溪赛区更换主持人,核减辽宁衡润篮球俱乐部联赛经费4万元。”

迎来CBA总决赛的本溪赛区球市异常火爆,能够容纳6000多名观众的本溪市体育馆座无虚席。现场主持人陈桐全场比赛一直在调动球迷情绪,他在第四节一句“马布里不仅上腿,还上爪子”的言论引发了很大争议。

此前,北京赛区也因主场球迷向场内扔桔子、投掷杂物受到篮协的处罚。

辽宁队在首场比赛中以84:103主场不敌北京队。

李宗伟渴望出战里约奥运会

据新华社电 法新社当地时间3月11日援引马来西亚《星报》的一篇报道,称李宗伟涉嫌使用禁药的听证会将于下月举行的消息公布后,目前暂时被禁赛的这位马来西亚羽毛球名将仍希望能出现在2016年里约奥运会的赛场上。

“希望这件事能很快过去……我在等着好消息的到来。里约奥运会的积分将于5月

1日开始算起,希望到时候我能被获准参赛,”李宗伟说。

马来西亚羽毛球协会10日称,针对李宗伟涉嫌使用禁药的听证会将于4月11日在荷兰阿姆斯特丹举行,届时李宗伟的律师将向一个三人组成的世界羽联调查小组提交相关文件。

遭到暂时禁赛后,李宗伟的世界排名已下滑至第三位。

英国足球踩踏案涉案总警司承认“撒谎”

新华社伦敦3月11日电(记者王子江)1989年希尔斯堡足球惨案涉案警方负责人11日承认,他在当年的惨案发生后对公众“撒谎”,刻意隐瞒了他命令打开作为出口的大门,让大量球迷涌入场内的事实。

警衔为总警司的戴维·达肯菲尔德当时是警方负责比赛安保的总负责人,他当天在接受访问时说,他记得当时对一名警官说:“如果有人就这样被挤死,我没有别的选择,必须打开大门。打开大门!”

那是在谢菲尔德希尔斯堡球场举行的利物浦与诺丁汉森林队之间的足总杯半决赛,赛前半小时,尚有5000余人急于入场。很多球迷拼命向里挤,担心场外发生挤压,达肯菲尔德打开原本专作出口的C门,大约有2000人冲了进来,那扇门也成了地狱之门。

达肯菲尔德说:“我被现场的形势震惊了,我只能做出那样的决定。但那可能是一生中最大的遗憾之一,因为我无法预料到球迷入场后会去往哪里。”

从C门入场的球迷大部分直接冲向面对他们的过道,那条过道直接通往本来就已经挤满球迷的靠近莱姆巷的看台,而最前面由铁丝防暴网将看台和场地隔开,前面的球迷受到后面球迷的挤压,96人被挤死在防暴网上。比赛进行到第六分钟才被叫停,造成了英国足球历史上最大的惨剧。

但惨案发生后,达肯菲尔德告诉英足总主席凯利,是球迷们自己挤开了大门,对他下令开门的事只字未提。他当天接受访问时说,那是一个“糟糕的谎言”,同时向遇难者家属表示“非常非常真诚的道歉”。



NBA 常规赛:热火胜网队

当地时间3月11日,热火队球员韦德(左)带球突破网队球员洛佩斯的防守。当日,在2014-2015赛季NBA常规赛中,迈阿密热火队主场以104:98战胜布鲁克林网队。

新华社发